Hy-LakD

Hy-Lok SRS Serie

Rohrschellen

Eigenschaften

= Rohrschelle leichte Baureihe entsprechend DIN 3015-1

= Temperaturbereich -30°C bis +90°C

= Rippen an der Innenseite zur Schall- und Vibrationsdampfung
= Vorspannung des Rohres durch Spalt zwischen den Halften

= Werkstoff: Polypropylen

= Bestellhinweis: 1 Stiick = 2 Schellenhalften

= Zubehor fur unterschiedliche Befestigungsarten

Abmessungen
L Rohr-Aussen-@ d2
: e T s
SRS 106 A PP BG1 20 27 3% 06
i | SRS 106.4 A PP 6,4 /4" BG1 20 27 3% 06
i | » SRS 108 A PP 80  5/16'  BGI 20 27 3 06
8 =$—JF 1 T SRS1095APP 95  3/8' BG1 20 27 3% 06
! ! : SRS 110 A PP 10,0 : BG1 20 27 3% 06
| | SRS112APP 12,0 : BG1 20 27 3 06
{ 7 | SRS0212.7PP 127  1/2" BG2 26 33 40 08
| SRS 0216 PP 160  5/8' BG2 26 33 40 08
i SRS 0218 PP 18,0 : BG2 2% 33 40 08
| SRS 0319 PP 190  3/4" BG3 33 35 48 10
T @%+%@ T 3 SRS 0320 PP 20,0 : BG3 33 35 48 10
i SRS 0322 PP 22,0 : BG3 33 35 48 10
| SRS 0325 PP 25,0 1 BG3 33 35 48 10

Zubehor

Deckplatte Anschwei3- und Tragschiene Tragschienenmutter Innensechskant- Sechskantschraube
Anschraubplatte schraube

Bestellinformationen Zubehor

m AnschweiB- und : Tragschienen-
SchellengroBe | Deckplatte Anschraubplatte Fur abweichende Ausfiihrungen oder

. . Sonderlésungen, die in diesem Prospekt
Zubehor Stahl verzinkt nicht erwahnt sind, sprechen Sie bitte

BG1 SRSDP1A  SRSSPL1AVZ SRSTS11-2VZ SRS SM unsere Mitarbeiter im Vertrieb an!
BG2 SRS DP 2 SRSSPL2VZ  SRSTS11-2VZ SRS SM
BG3 SRS DP 3 SRSSPL3VZ  SRSTS11-2VZ SRS SM

Zubehir Edelstahl

BG1 SRSDP1AV4 SRSSPL1AVA SRSTS11-2V4 SRS SM V4
BG2 SRS DP 2 V4 SRSSPL2V4  SRSTS11-2V4 SRS SM V4
BG3 SRS DP 3 V4 SRSSPL3V4  SRSTS11-2V4 SRS SM V4




Hy-Lok SRS Serie Rohrschellen

Montagevarianten

Anschwei3- und Anschraubplatte

. 0 Bestellnummer Bestellnummer
Schellengrofe Schraubenlange Schraube Stahl verz.| Schraube Edelstahl

Montage ohne Deckplatte (Innensechskantschraube DIN EN 1SO 4762)

BG1 20 mm SRS IS 1 SRS IS 1V4

BG2 25 mm SRS IS 2 SRS IS 2 V4

BG3 25 mm SRS IS 2 SRS IS 2 V4
Montage mit Deckplatte (Sechskantschraube DIN EN 1SO 4014/4017)

BG1 30 mm SRS AS 1 SRS AS 1 V4

BG2 35 mm SRS AS 2 SRSAS 2 V4

BG3 35 mm SRS AS 2 SRS AS 2 V4

Tragschiene und Tragschienenmutter

Bestellnummer Bestellnummer
Schraube Stahl verz.| Schraube Edelstahl

Montage ohne Deckplatte (Innensechskantschraube DIN EN 1SO 4762)

SchellengroBe

Schraubenlange

BG1 25 mm SRS IS 2 SRS IS 2 V4

BG2 30 mm SRS IS 3 SRS IS 3 V4

BG3 30 mm SRS IS 3 SRS IS 3 V4
Montage mit Deckplatte (Sechskantschraube DIN EN 1SO 4014/4017)

BG1 35 mm SRS AS 2 SRS AS 2 V4

BG2 40 mm SRS AS 3 SRS AS 3 V4

BG3 45 mm SRS AS 4 SRS AS 4 V4

Schalttafelaufbau

m Schraubenlénge Schraubenlénge
SchellengriBe ohne Sechskantmutter

Montage ohne Deckplatte (Innensechskantschraube DIN EN 1SO 4762)

BG1 21 +tmm 27 +tmm

BG2 27 +tmm 34 +tmm

BG3 29 +tmm 34 +tmm
Montage mit Deckplatte (Sechskantschraube DIN EN 1SO 4014/4017)

BG1 34 +tmm 39 +tmm

BG2 39 +tmm 46 +t mm

BG3 41 +tmm 46 +t mm

Bestellinformationen Schrauben

Innensechskantschraube DIN 912 Sechskantschraube DIN 933
Stahl verz. Edelstahl 1.4571 Stahl verz. Edelstahl 1.4571

M6 x 20 SRSIS1 SRS IS 1V4 M6 x 30 SRSAS 1 SRSAS1V4

M6 x 25 SRS IS 2 SRS IS 2 V4 M6 x 35 SRS AS 2 SRS AS 2 V4

M6 x 30 SRS IS 3 SRS IS 3V4 M6 x 40 SRSAS 3 SRS AS 3 V4

M6 x 35 SRS IS 4 SRS IS 4 V4 M6 x 45 SRS AS 4 SRS AS 4 V4

M6 x 50 SRS IS5 SRS IS 5 V4 M6 x 60 SRSAS 5 SRS AS 5 V4

M6 x 60 SRS IS 6 SRS IS 6 V4 M6 x 70 SRS AS 6 SRS AS 6 V4
2 Hy.LakD An der Autobahn 15 Tel.: +49 4207 6994-0 E-Mail: info@hy-lok.de
Vertriebs GmbH D-28876 Oyten Fax: +49 4207 6994-40 Web: www.hy-lok.de



